Анализ на решението на задача 
РАМКИ
Задачата е с групирани тестове, така че да е по-трудно на псевдо решение да вземе точки. Тук е необходима конструктивна идея, без която не може да се направи голям прогрес. След това се прави оптимизаране на тази идея.
[bookmark: _GoBack]Първата подзадача е за 50 точки. Те се дават за може би най-интересната част в задачата – как да се открие решение за даден пример. Очевидно ако се подходи с подхода на грубата сила, ще има прекален много случаи за проверяване. Един интуитевен начин е да се намират рамките една по една. Ясно е, че не е много трудно да се намери коя е последната паднала рамка. Но намирането на предходни е доста по-трудно. Подход, при който се пробва да се разгадае какво е закрила последната рамка, ще бъде обречен на неуспех, заради разглеждането на много случаи, а и поради невъзможност винаги коректно да се разгадае. Авторът използва друг начин. След като намерим дадена рамка, вместо да се пробваме да разгадаем какво е закрила, можем да покрием целия ѝ периметър със специален знак, който в последствие можем да използваме, за който и да е знак от рамка. Лесно се вижда, че използвайки този подход, всеки път, когато намерим нова рамка, тя действително може да се използва, защото след като я покрием с досега намерените рамки, ще се получи крайната фигура. Важното правило, което трябва да въведем е, че трябва да търсим рамки, в които има поне един неспециален знак. В противен случай можем да зациклим, а и най-малкото такива рамки няма да ни помагат да открием отговора. За тази част от задачата не е предвидено оптимизирано на намиране на рамките – достатъчно е всеки път да се обхожда дъската и да се проверяват всички възможности за горен ляв ъгъл на рамката и размерът на страната ѝ. Сложността би трябвало да е , но на практика търсенето при фиксиран горен ляв ъгъл и размер на страната повечето пъти е много кратко, така че дефакто това решение се държи доста бързо и със сложност .
Втората подзадача е също за 50 точки. Тук се очаква оптимизаране на търсенето за рамка. Сега фиксираме само позицията на горния ляв ъгъл. За да намерим дали от него има рамка с някакъв размер, ще обхождаме таблицата по диагонали. В действителност като сме фиксирали горния ляв ъгъл можем да видим максималното разстояния надясно, което е само от ‘-‘ и специалния знак (като евентуално може да завършва с ‘2’), както и максималното разстояние надолу, само с ‘|‘ и специалния знак (като евентуално може да завършва с ‘4’). Като вземем минимума от тези две разстояния, можем да получим максималната страна на рамката с този горен ляв ъгъл (валидни ще са всички страни на рамката с дължина от 2 до тази стойност). Аналогично можем от всяка позиция да видим максималната страна на рамка с такъв долен десен ъгъл. Сега е достатъчно да проверим с фиксиран горен ляв ъгъл и максимална страна на рамка  има ли диагонална позиция на диагонално разстояние от текущата , за която намерената максималната страна на рамка с долен десен ъгъл  е изпълнено: . Това лесно може да стане като направим предпроцесване за , като числата които ще използваме са разстоянията , намалени със съответната позиция в диагонала. При заявките за максимум в даден интервал, трябва да увеличим намереното число с позицята на фиксирания горен ляв ъгъл в диагонала. Трябва да отбележим един лек и важен детайл. Ние не сме си гарантирали, че като намерим рамка тя ще бъде с поне един неспециален елемент. Нека се постараем рамката, започваща с фиксирания горен ляв ъгъл, да има поне един такъв елемент. Това може да стане много лесно – за дясната посока трябва да видим първия елемент различен от специалния знак, както и аналогично за долната посока. Вземайки максимума от тези две разстояния вече ще знаем поне колко голяма трябва да е страната на рамката, т.е. в какъв интервал ще е и съответно при търсенето ще имаме стеснен интервал за заявките. Понеже не е задължително неспециален знак да има в горната и лявата част на рамката, а може да е в долната и/или дясната част – подходът, който използва авторът е да се обръща дъската (долните редове да станат горни, а крайните колони – първи), след което можем отново да извършим обясненото до момента, като единствено при намирането на рамка трябва да внимаваме, че това са координатите на долния десен ъгъл. Описаното решение е със сложност .
Задачата е интересна с използването на описаната конструктивна идея. След нейното измисляне, става малко по-стандартна, но все пак се изисква малко досещане какво точно трябва да фиксираме и, че ще обхождаме по диагонал таблицата. 
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